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KA-2.381-923/2016

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-08-05 do Zamawiajacego wplynela prosba
0o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia, w postgpowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie przetarg nieograniczony pn. : , Wymiana
stolarki okiennej w budynku KN-1 (14-1) Wydzialu Architektury Politechniki Krakowskiej

przy ul. Kanoniczej 1 w Krakowie”.

PYTANIE:

W nawigzaniu do odpowiedzi z dnia 04.08.2016r. prosimy o informacj¢ w jaki sposob
uzyskac¢ wspoétczynnik ciepta U= 1,1 W/m2K dla catego okna przy zastosowaniu szyby 4/16/4
o tym samym wspoOlczynniku. Jak pisaliémy we wezesniejszym zapytaniu przy zastosowaniu
najcieplejszego pakietu jednokomorowego o budowie 4/16/4 wspdiczynnik ciepta dla okna
wyniesie U=1,3 W/m2K. Aby osiggna¢ wspotczynnik U=1,1 W/m2K dla calego okna nalezy
zastosowa¢ szybe dwukomorows, co wigze si¢ ze znacznym pogrubieniem ramiakow

okiennych.

ODPOWIEDZ:

Na warto$¢ wspotczynnika U, calego okna ma wplyw pomnozony przez powierzchnie
ramy wspotczynnik Ug, pomnozony przez powierzchni¢ szklenia wspélczynnik U,
oraz pomnozony przez dlugo$¢ ramki dystansowej znajdujgce] si¢ wewngtrz pakietu

szybowego wspotezynnik .




Dzi

Przy obliczeniach nalezy uwzgledni¢ obecno$é¢ stupkow, poprzeczek i szproséw — réwniez
migdzyszybowych — oraz rodzaj materiatu, z jakiego sa wykonane profile.

Nie da si¢ jednoznacznie okresli¢ jednakowej wartosci U dla wszystkich okien w budynku.
Poniewaz jednak réznice sg niewielkie (raczej nie przekraczaja 0,2 W/(m*-K)),
dla uproszczenia obliczen projektowych zazwyczaj udrednia sie warto$¢ wspdlczynnika
przenikania ciepta okien (pod warunkiem ze sg to okna z tego samego systemu).
Przyktadowo, jesli w budynku przewazaja okna, majace U = 1,2 W/(m*K) — /a
tak jest z poprzednich realizacji/, i jest tylko kilka wiekszych przeszklen, z ktérych
najcieplejsze ma Uw = 1,07 W/(m*K), to $redni wyliczony wspotczynnik Uw dla wszystkich
okien wyniesie okoto 1,19 W/(m*K). Jezeli natomiast przewazaja okna duze, to $rednia
warto$é U zbliza si¢ nawet do wartosci ponizej 1,1 W/(m* K).

Reasumujgc, zatozenia projektowe sg prawidtowe , uzgodnione z Miejskim Konserwatorem

Zabytkow, tak wigc przedmiotowe okna nalezy wykona¢ zgodnie z tymi zalozeniami,

bez zadnych modyfikacji.
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